


# Čím dále jste od dopadů této strašlivé zástupné války, tím spíše ji podporujete. Ukrajinci chtějí mír, nechtějí bojovat s Ruskem

 [ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/cim-dale-jste-od-dopadu-teto-straslive-zastupne-valky-tim-spise-ji-podporujete-ukrajinci-chteji-mir-nechteji-bojovat-s-ruskem](https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/cim-dale-jste-od-dopadu-teto-straslive-zastupne-valky-tim-spise-ji-podporujete-ukrajinci-chteji-mir-nechteji-bojovat-s-ruskem)

20. listopadu 2024

*Ukrajina již začala v Rusku používat rakety dlouhého doletu dodané USA, a to navzdory Putinovu varování, že právě taková eskalace povede k válce NATO s Ruskem. Děje se tak v době, kdy Rusko oficiálně mění svou jadernou doktrínu a snižuje hranici, kdy je přípustné použít jaderné zbraně v odvetě za útoky na jeho území.*

Zatím se zdá, že útoky byly většinou odraženy, aniž by způsobily nějaké významné škody.

Je to děsivé, ale těžko si dovedu představit, že by Rusko podniklo nějaké extrémní kroky proti USA před nástupem Trumpa do funkce. Vypadá to, že budou chtít počkat, co Trump udělá, až nastoupí, než začnou podstupovat nějaká taková děsivá rizika. Mnohem pravděpodobnější je, že Rusko místo toho bude na tuto eskalaci reagovat vystupňováním útoků na Ukrajinu, jak to obvykle dělá.

Ale kdo ví? Pokud budou tyto útoky na Rusko pokračovat, doslova neexistuje žádná hranice toho, jak špatně by to mohlo dopadnout.

\*

Je tak zábavné, jak Bidenova administrativa využívá měsíce své chromé kachny k tomu, aby prudce zvýšila nepřátelství mezi jadernými velmocemi, a my ani nevíme, kdo tato rozhodnutí skutečně činí, protože prezidentův mozek je již nějakou dobu na odpočinku.

\*

K eskalaci dochází v době, kdy se Ukrajinci začínají většinou shodovat na tom, že je čas usilovat o mír. Nový průzkum agentury Gallup ukázal, že většina Ukrajinců v celé zemi nyní podporuje mírové rozhovory o ukončení války s Ruskem, přičemž 52 procent je pro mír a 38 procent chce bojovat dál.

Jako obvykle jsou lidé tím více proti pokračování války, čím blíže jsou frontové linii, přičemž 63 procent respondentů na východě Ukrajiny podporuje mírové rozhovory a pouze 27 procent chce pokračovat v boji. Čím dále jste od dopadů této strašlivé zástupné války, tím spíše ji podporujete; platí to stejně uvnitř ukrajinských hranic, jako když zahrnete všechny západní válečníky z křesel, kteří chtějí pokračovat v boji do posledního Ukrajince.

„Poslouchejte Ukrajince,“ říkali nám, když to všechno začalo. Tak tady je máme. Tato zástupná válka byla vedena ve jménu obrany ukrajinské demokracie, a přesto se nadále nebezpečně stupňuje proti vůli většiny, a to na pokyn prezidenta v Kyjevě, jehož volební období skončilo před několika měsíci.

\*

Vést válku s Ruskem se vždycky zdá jako skvělý nápad, dokud se o to skutečně nepokusíte. Skutečnost, že většina Ukrajinců nyní podporuje ukončení války, je dalším příkladem této často opakované historické lekce.

**Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!**

---

\*\*\*

***Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěví na provoz našeho webu***

**Prosím podpořte náš projekt!**

---

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

→ **Číslo účtu 2302374672/2010**

→ **IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672**

→ **BIC/SWIFT: FIOBC**

Rostislav Lussier Lis 20, 2024

Ukrajina již začala v Rusku používat rakety dlouhého doletu dodané USA, a to navzdory Putinovu varování, že právě taková eskalace povede k válce NATO  
Více v článku



**„Politický kolaps“ Německa. Scholzova vláda zvažuje zákaz druhé největší strany (AfD) před předčasnými volbami**

---

Rostislav Lussier Lis 20, 2024

Německo ukazuje, že jeho politický systém je ve skutečnosti ještě horší než ten v USA, neboť dvojí metr a dvoustupňový systém „spravedlnosti“ jsou zcela  
Více v článku



## „Útěk ze zákopů“: Ukrajinský důstojník popisuje hrůzu, kterou zažívají jeho vojáci

---

Rostislav LussierLis 19, 2024

Ukrajínští vojáci opouštějí své pozice, jakmile se objeví ruský vojenský personál, informovala ukrajinská média s odvoláním na důstojníka Ozbrojených sil Ukrajiny. Tato situace se

Více v článku



**Rostislav Lussier: Z posledního dechu Biden vyhlásil Putinovi válku jménem nás všech. Zatímco Rusko zahájilo a vede ozbrojenou operaci s přísným dodržováním mezinárodního práva, Ukrajina mezinárodní právo porušuje a nyní jej poruší i USA, NATO, EU svojí participací.**

---

Rostislav LussierLis 18, 2024

Biden povolil Ukrajině zasáhnout Rusko americkými raketami dlouhého doletu. Putin dal jasně najevo, že údery dlouhého doletu podporované USA v Rusku by znamenaly riziko

Více v článku



**Poučí se někdy? Kyjevské Déjà Vu v Tbilisi. Sociální otřesy a barevná revoluce v Gruzii**

---

Rostislav LussierLis 15, 2024

Dnes i v Gruzii pozorujeme, jak rozvášněné davy podléhají podněcování, aby požadovaly politickou reorientaci své země směrem k rozpadající se Evropské unii a vyzývaly

Více v článku



## Trumpův partner pro mír na Blízkém východě

Rostislav Lussier Lis 14, 2024

Zvolený americký prezident Donald Trump 12. listopadu oznámil, že vybral Stevena Witkoffa jako zvláštního vyslance své administrativy pro Blízký východ.

Více v článku



## Trump jmenuje do čela diplomacie válkychtivého senátora

Rostislav Lussier Lis 14, 2024

Politická krajina USA vypadá do budoucna zcela nejistě podíváme-li se podrobněji na osoby, které Donald Trump zvolil, aby v jeho administrativě zastávali nejvyšší pozice.

Více v článku



## Probíhá anexe Západního břehu Jordánu Izraelem?

Rostislav Lussier Lis 14, 2024

Vzhledem k tomu, že 75 % osadníků tvoří ultraortodoxní obyvatelstvo (více než 500 000), vznikla v posledních letech na okupovaných územích Palestiny nebezpečná symbióza

[Více v článku](#)



**Michel Chossudovsky: Rozšiřující se válka na Blízkém východě. Plánovaný americko-izraelský útok na Írán, válka o energii, strategické vodní cesty.**

---

Rostislav Lussier Lis 13, 2024

Genocida je na rýsovacím prkně Pentagonu. Sionistická lobby je pevně spojena se zahraniční politikou USA.

[Více v článku](#)



**Postavila se Rada pro mezinárodní vztahy (CFR) proti válce s Ruskem?**

---

Rostislav Lussier Lis 12, 2024

Bývalý předseda CFR Richard Hass (2003-2023) navrhl kompromis pro ukončení války na Ukrajině

[Více v článku](#)

